

bb 61. /péter jános külügyminiszter... 1. folyt./- szb

mongóliai tartózkodása idején fogadta péter jánost j. cedenbal, a mongol népköztársaság minisztertanácsának elnöke. a fogadáson jelen volt dugerszurun külügyminiszter, p. sagdarsuren, a mongol népi forradalmi párt külügyi osztályának vezetője és andrásfi gyula, a magyar népköztársaság ulan-batori rendkívüli és meghatalmazott nagykövete is. a mongol külügyminiszter fogadást adott, hazánk ulan-batori nagykövete pedig vacsorát rendezett péter jános tiszteletére. /mti/

-. -

bb 62. kiállítás szovjet képzőművészek alkotásaiból

t vt/gg-lm la

1963. június 22.

szovjet képzőművészek csaknem száz alkotását mutatják be azon a kiállításon, amely szombaton nyílt meg a magyar néphadsereg központi klubjának nyári helyiségében. a tárlat megnyitásán méreg lászló alezredes méltatta a kiállítást, majd bencze gyula, a képzőművészeti főiskola főigazgató-helyettese mondott beszédet.

a kiállításon több lenin-díjas művész munkája is szerepel, így például l. kerbel bronz-szobor portréi, amelyeket juri gagarinról és andrijan nyikolajevról készített.

a tárlat június 27-ig naponta délelőtt 10-től este 21 óráig tekinthető meg 14. kerület zichy géza utca 3. szám alatt. /mti/

-. -

bb 63. időjárásjelentés

gg-lm la

1963. június 22.

a meteorológiai intézet jelenti június 22-én, szombaton 19 órakor:

meleg idő

várható időjárás vasárnap estig: főként nappali felhőképződés, helyenként zivatarral.

mérsékelt szél, meleg idő.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 26-30 fok között. /mti/

19.30/a

-. -

- 34 -

**MTI.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém utca 6-7. Telefon: 159-400, 359-500

A szerkesztést és kiadást a vezérigazgató felel.

mti bel földi hírek

1963. június 23.

bb 1. balatoni üdülés - társadalmi munka jutalmául

vid tné-lm -cz

1963. június 23.

a szabolics-szatmár megyei tanács végrehajtó bizottsága a múlt évi községfejlesztésben kitűnt legjobb társadalmi munkásokat megjutalmazta. nagy dezső mátészalkai, csókási péter milotai, sz. nagy istván baktalórántházi lakosok már el is utaztak balatonlellére kéthetes jutalomüdülésre. hatan 500, kilencen 300 forintos könyvtalványt és díszoklevelet kaptak, míg a milotai új élet és a hermánszegi béke termelőszövetkezetet egy-egy mosógéppel jutalmazták. a nyári hónapokban két kiváló társadalmi munkást külföldi üdülésre is küldenek. /mti/

-. -

bb 2. kubában is aratnak szentgotthárdi kaszával

vid te-lm ki

1963. június 23.

rövidesen országszerte megkezdődik az aratás. bár a gépek mind több gabonát vágnak le, jut még bőven munka a kézi kaszásoknak is. a szentgotthárdi kaszagyár ezért az ország minden részébe elegendő kaszát küldött.

nemcsak nálunk aratnak a gyárban készült kaszákkal, hanem a szovjetunióban, romániában, csehszlovákiában, braziliában és az idén először kubában is. az első szállítmány nemrég indult utnak a távoli szigetországba.

a kaszák formája majdnem országonként változik. a brazilok a rövid, széles pengét kedvelik, évek óta ilyent küldenek számukra szentgotthárdról. kuba is szélesebb kaszát kért a nálunk használatosnál. a román, a szovjet és a csehszlovák megrendelőknek a magyar gazdák között elterjedt méretű kaszákat küldtek. /mti/

-. -

9.20/lm

-1-

bb 3. újfajta szörpökkel bővül az üdítőitalok választéka - korszerű üzem épül az erdei gyümölcsök feldolgozására

1 áe/hmé-lm ki

1963. június 23.

az erdei termékeket feldolgozó vállalat nagymarosi üzemének hegyoldalban épült pincerendszerét az idén 60 méter hosszú alaguttal bővítik és kétemeletes üzemépület is készül, amelyet korszerű automata gépsorral szerelnek fel. az üzem termelése így az év végére eléri a 2 000 hektolitert. tovább bővül a termékek választéka is. az idén kökényből és bodzából is készítenek sok vitamint tartalmazó üdítő italokat./mti/

bb 4. „védősáv,, a szunyogok ellen a balaton déli partján

vid tné-lm ha

1963. június 23.

a szunyogok minden évben sok bosszúságot okoznak a nyaralóknak. a kellemetlen rovarok ellen a somogy megyei köjál az idén is megindította az irtóhadjáratot. az irtás már március-áprilisban megkezdődött, amikor gondosan beporozták a szunyoglelőhelyeket, hogy elpusztítsák a lárvákat. a nyár folyamán két hetenként végigjárja a köjál két teherautója és egy permetező kocsi a balaton déli oldalát. elvégzik a táborok, campingek, egészségügyi intézmények, közterületek „szunyogtalanítását,, s ugynevezett védősávokat húznak, amelyek csökkentik a szunyogok szaporodását a fontosabb utak, üdülőtelepek, közterületek mentén.

az irtóhadjárhoz közel száz mázsa ddt-t, illetve hasonlóhatású vegyszert használnak fel./mti/

9.30/lm

-2-

bb 5. egymillió meggyfaszipka

vid te-lm ki

1963. június 23.

borsod megyében a szin község körül elterülő erdőségekben, tornanádaska, hidvégardó, szögliget határában nagy számban tenyészik az egyébként ritka vadgyümölcsfa, a sajmeggy. fája is, gyümölcse is erősen illatos. gyümölcseivel elsősorban különböző szörpöket színesítenek, fáját pedig ujabban cigarettaszipka készítésére használják fel.

a szin környéki erdőségekben öt község lakossága csaknem 70 000 méter, ujnyi vastagságu, egyenesen nőit vesszőt gyűjtött össze, amit ausztriába exportáltak, ahol cigarettaszipkának dolgozzák fel. ebből a mennyiségből egymillió cigarettaszipkát készítenek./mti/

bb 6. „mosott,, Levegő a szegedi ruhagyár gőzvasaló termében

vid te-lm ki

1963. június 23.

a szegedi ruhagyárban az utóbbi években a kézi vasalásról áttértek a gépi vasalásra. külön üzemrészben tízenöt hidraulikus, elektromos vezérlésű gőzvasalógépet szereltek fel, s így ötven százalékkal növekedett ennek a munkának a termelékenysége.

a dolgozók helyzete is könnyebb lett, mert a fizikai munka szinte csak gombnyomásokra korlátozódott. az új technológia egyetlen hátránya, hogy a munkateremben nyáron nagy a hőség. ennek megszüntetésére a műszakiak házilag légkondicionáló berendezést készítettek. a külső levegőt hideg vízfűgőnyőn át szivatják az üzemrészbe. ezzel egyrészt valósággal „megmossák,, a levegőt, lekötik a szennyező anyagokat, másrészt le is hűtik, s így megfelelő hőmérsékletet érnek el a gőzvasaló teremben./mti/

9.40/lm

-.-

-3-

*me*

bb 3. újfajta szörpökkel bővül az üdítőitalok választéka - korszerű üzem épül az erdei gyümölcsök feldolgozására

1 áe/hmé-lm ki

1963. június 23.

az erdei termékeket feldolgozó vállalat nagymarosi üzemének hegyoldalon épült pincerendszerét az idén 60 méter hosszú alaguttal bővítik és kétemeletes üzemépület is készül, amelyet korszerű automata gépsorral szerelnek fel. az üzem termelése így az év végére eléri a 2 000 hektolitert. tovább bővül a termékek választéka is, az idén kökényből és bodzából is készítenek sok vitamint tartalmazó üdítő italokat./mti/

-. -

bb 4. „védősáv”, a szunyogok ellen a balaton déli partján

vid tné-lm ha

1963. június 23.

a szunyogok minden évben sok bosszúságot okoznak a nyaralóknak, a kellemetlen rovarok ellen a somogy megyei köjál az idén is megindította az irtóhadjáratot. az irtás már március-áprilisban megkezdődött, amikor gondosan beporozták a szunyoglelőhelyeket, hogy elpusztítsák a lárvákat. a nyár folyamán két hetenként végigjárja a köjál két teherautója és egy permetező kocsi a balaton déli oldalát. elvégzik a táborok, campingek, egészségügyi intézmények, közterületek „szunyogtalanítását”, s ugynevezett védősávokat húznak, amelyek csökkentik a szunyogok szaporodását a fontosabb utak, üdülőtelepek, közterületek mentén.

az irtóhadjárhoz közel száz mázsa ddt-t, illetve hasonlóhatású vegyszert használnak fel./mti/

-. -

9.30/lm

-2-

*Me*

bb 5. egymillió meggyfaszipka

vid te-lm ki

1963. június 23.

borsod megyében a szin község körül elterülő erdőségekben, tornanádaska, hidvégardó, szögliget határában nagy számban tenyészik az egyébként ritka vadgyümölcsfa, a sajmeggy. fája is, gyümölcse is erősen illatos. gyümölcseivel elsősorban különböző szörpöket színesítenek, fáját pedig újabb cigarettaszipka készítésére használják fel.

a szin környéki erdőségekben öt község lakossága csaknem 70 000 méter, ujjnyi vastagságu, egyenesen nőit vesszőt gyűjtött össze, amit ausztriába exportáltak, ahol cigarettaszipkának dolgozzák fel. ebből a mennyiségből egymillió cigarettaszipkát készítenek./mti/

-. -

bb 6. „mosott”, levegő a szegedi ruhagyár gőzvasaló termében

vid te-lm ki

1963. június 23.

a szegedi ruhagyárban az utóbbi években a kézi vasalásról áttértek a gépi vasalásra. külön üzemrészben tízenöt hidraulikus, elektromos vezérlésű gőzvasalógépet szereltek fel, s így ötven százalékkal növekedett ennek a munkának a termelékenységé.

a dolgozók helyzete is könnyebb lett, mert a fizikai munka szinte csak gombnyomásokra korlátozódott. az új technológia egyetlen hátránya, hogy a munkateremben nyáron nagy a hőség. ennek megszüntetésére a műszakiak házilag légkondicionáló berendezést készítettek. a külső levegőt hideg vízfűgőnyön át szivattyúzzák az üzemrészbe. ezzel egyrészt valósággal „megmosják”, a levegőt, lekötik a szennyező anyagokat, másrészt le is hűtik, s így megfelelő hőmérsékletet érnek el a gőzvasaló teremben./mti/

-. -

9.40/lm

-3-

*Me*

bb 7. helyreállítják az alföld jellegzetes műemlékét, a kengyeli szélmalmot

vid tén-lm ha

1963. június 23.

a nyáron helyreállítják az alföld egyik jellegzetes műemlékét, a több mint másfélszázados kengyeli szélmalmot. a megkopott épületnek nemcsak a külsejét újítják fel, hanem a belső berendezést is eredeti formájában állítják helyre. a tervek szerint 80 000 forintot fordítanak a szélmalom rekonstrukciójára és elkészülte után ismét forognak majd a malomkövek. a ritka látványosság a helybeli termelészöveget darálója lesz. a kiskundorozsmai és a szentesi után ez lesz az ország harmadik szélmalma, amelyet eredeti formában állítanak helyre, a felújítást a tervek szerint még ebben az évben befejezik./mti/

--

bb 8. megkezdődött a málnaszüret a bakonyalján

vid j-lm ie

1963. június 23.

az ország egyik legnagyobb málnatermő vidékén, a bakonyalján, beérett a málna. a kedvező időjárás következtében igen jó termésre számít a gazdák naponta 50-60 mázsát értékesítenek az izletes gyümölcsből. a felvásárló szervek elkészülten várják a nagyobb málnaszállítmányokat, amit a bel- és külkereskedelemnek, illetve a konzervgyáraknak továbbítanak./mti/

--

bb 9. korszerűsítették a hejőcsabai cementmű mészkőbányáját

vid sze-lm ki

1963. június 23.

a hejőcsabai cement- és mészmű két éve megkezdett rekonstrukciója befejezéshez közeledik. a 190 millió forintos beruházás során - többek között - új aknakemencéket, nagyteljesítményű cementőrlő malmokat építettek, automatikus csomagolóberendezést szereltek fel, amellyel óránként 1 800 zsákot tölthetnek meg cementtel. a cementüzem rekonstrukciójával párhuzamosan korszerűsítették a gyár nagykőmázsai mészkőbányáját is. ebben az üzembrészben törőművet, osztályozóberendezést létesítettek és a napokban megkezdtek az üzemi próbákat. a rekonstrukció befejezésével az üzem termelése több mint hatvan százalékkal növekszik.

a kivitelező vállalatok felajánlották, hogy a még hátralevő munkákat, mint például a vagonbuktató berendezés építését, a szállítószalag-rendszer felszerelését, az év végi határidő helyett már augusztus 20-ra befejezik./mti/

9.45/lm

--

bb 10. minden második dolgozó üzemi könyvtári tag a szombat-helyi mezőgazdasági gépgyárban

vid tné-lm zs

1963. június 23.

a szombathelyi mezőgazdasági gépgyárban minden második dolgozó tagja az üzemi könyvtárnak; a 705 dolgozóból 364-en olvasnak rendszeresen. az 1949-ben létesült könyvtárnak annakidején csupán 262 kötete volt, s ezeket 20-30-an olvasták. jelenleg a 340 szakmunkás és betanított munkás közül 177-en rendszeres könyvtár-látogatók. a segéd munkások is szívesen forgatják a könyveket, de a fiatalok mindenkin tútesznek: 155 ipari tanuló közül 108 tagja a könyvtárnak.mti/

--

bb 11. új eljárás a drótkötelek korrózió elleni védelmére, élettartamának növelésére

vid te-lm ki

1963. június 23.

kaderják gyula és weinémer józsef, a miskolci december 4. drótművek műszaki dolgozói ötletes eljárást dolgoztak ki a drótkötelek szálainak tökéletes kenésére, rozsdá elleni védelmére. szivattyúval működő készüléket szerkesztettek, amelyet a kötélgártó gép sodrótárcsája elé szereltek fel. ez a készülék a fémszalakat sodrás előtt védőanyaggal vonja be, s a szálakat ilyen állapotban sodorják össze. az első ilyen készülékkel ellátott kötélsodrógépet már üzembehelyezték. a szakemberek az új megoldásnak, amelyet egyébként újításnak is elfogadtak, s találmánynak is bejegyeznék, nagy jelentőséget tulajdonítanak a drótkötelek élettartamának növelésénél./mti/

--

10.55/lm

-5-

*me*

--

bb 12. időjárásjelentés

tm szb

1963. június 23.

a meteorológiai intézet jelenti június 23-án, vasárnap 13 órakor:

a meleg idő tovább tart

a meleg légtömegek mindinkább tért hódítanak közép Európában, de főként a délutáni órákban többfelé képződnek záporosók, zivatarok. hazánkban tegnap szintén erősebb felmelegedés indult meg, de a délutáni, esti órákban az ország északi felében néhány helyen záporosó, zivatar képződött, a csapadék mennyisége általában 15 milliméter alatt marad, tiszaroffról 16, jászapátiból 17, debrecenből és Lőrinciből 19, karcagról pedig 20 millimétert jelentettek, a nap országsszerűen 10-15 óráig sütött, a hőmérséklet napközben északon 27-30, délen pedig 29-33 fokig emelkedett.

ma hajnalban 14-19 fokig hűlt le a levegő, ma délelőtt az országban jobbra derült és meleg volt az idő, budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 24.2 fok volt, 3.8 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor a hőmérséklet budapesten 26 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 milliméter, alig változik, a balaton vizének hőmérséklete síófoknál 22 fok.

várható időjárás hétfő estig:

meleg idő, kisebb felhőátvonulások, néhány helyen záporosóval, zivatarral, mérsékelt, a zivatar idején átmenetileg megélénkülő, északnyugati, északi szél, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 17-20, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 27-31 fok között.

a duna vízállása ma reggel 335 centiméter. /mti/

--

13.55/a

- 6 -

bb 13. hazánkba érkezett az indiai jószolgálati bizottság küldöttsége

tm szb bs

1963. június 23.

az országos béketanács meghívására hazánkba érkezett az indiai jószolgálati bizottság öttagú küldöttsége diwan chaman lall vezetésével.

a delegációt szakasits árpád, a béke világtanács irodájának tagja, az országos béketanács elnöke, dóra jános, a hazafias népfront budapesti bizottságának titkára és az országos béketanács több vezető munkatársa, valamint a budapesti indiai nagykövetség képviselői fogadták. /mti/

--

bb 14. vasárnap is dolgoztak a szegedi konzervgyárban - eddig kétszáz vagon zöldborsót tartósítottak

vid tm szb

1963. június 23.

a szegedi konzervgyárban vasárnap sem szünetelt a munka, több mint 15 vagon zöldborsót zártak e napon üvegekbe, így az idény kezdete óta ebből a zöldségféléből már kétszáz vagonnal tartósítottak vasárnapig a szegedi üzemben.

az idény meggyorsítja a zöldborsó konzerválását, hogy a gépeket különböző műveletek sorrendjében csoportosították, s a feldolgozást teljesen automatizálták, az egyes gépegységek között vákuumszivattyúkkal továbbítják a borsószemeket, minden műveletet - a fejtést, a főzést, az üvegerakást is - gépesítették, anélkül, hogy ~~emberi~~ emberi kéz érintené a termést, történik a feldolgozás.

a korszerű technika alkalmazásának köszönhető, hogy az üzem munkásai vállalhatták: zöldborsóból az eredeti 260 vagonos terv helyett legalább 300 vagonnal tartósítanak az idény, a gyárnak ez a készítménye legnagyobb részét exportra kerül. /mti/

--

bb 17. vizsgafilm-bemutató kecskeméten

vid tm szb

1963. június 23.

vasárnap kecskeméten bemutatták a színház és filmművészeti főiskola ez évben végzett hallgatóinak vizsgafilmjeit, az első vidéki bemutatón 12 kisfilm „vizsgázott”, a közönség előtt, a vetítés után a művészklubban találkoztak a fiatal rendezők a nézőkkel és értékelték a bemutatott filmeket. /mti/

15.00/lm

--  
-7-

bb 15. beérett a korai szatymazi őszibarack - vasárnap indították utnak az idei első exportszállítmányt

vid tm-lm bs

1963. június 23.

az őszibarack alföldi hazájában, a csongrád megyei szatymazon és környékén beérett a korai mayflower fajta őszibarack. az ötven-hatvan milliméteres átmérőjű gyümölcsökből már több mázsát küldtek a fővárosba, s vasárnap utnak indították az első exportszállítmányt is. münchenbe küldték az első két vagon, mintegy száz mázsányit az izletes gyümölcsből. a vagonokat egyenkint harminc mázsa jéggel hűtötték le, plusz egy-két fokra, hogy az értékes szállítmányt a mostani melegben se érje károsodás a hosszú uton. a műanyagtálcákra rakott őszibarackokat színes papírszalvétaiba csomagolták.

a szakemberek véleménye szerint a kemény tél nem okozott olyan károkat a környék őszibarackosaiban, mint ahogyan korábban gondolták. jó közepes termésre számítanak. /mti/

-. -

bb 16. vasárnap is arattak somogyban

vid te-lm bs

1963. június 23.

a júniusi napsütésben fokozatosan érnek kasza alá a gabonák somogy lankáin. az elmúlt héten megkezdett aratást vasárnap több gépállomás körzetében folytatták: a kaposvári gépállomás öt rendrearató gépe az osztópáni „győzelem” termelőszövetkezet határában csaknem 150 holdon vágta rendre az ősziárpat. a kaposfüredi aranykalász termelőszövetkezetben vasárnap kezdték meg az ősziárpa aratását: három gép nyomában szaporodtak a rendek a friss tarlón. ugyancsak arattak vasárnap igal, fonó, kálmánca és kastélyosdombó községek határában is.

mozgalmas volt az élet vasárnap a kukoricaföldeken és a réteken is. több mint ötezer termelőszövetkezeti tag végezte a növényápolási munkákat, s rakta boglyába a lekaszált, megszáradt szénát. mintegy félezer fogat pedig a szalastakarmányok behordásában vett részt. /mti/

15.20/Lm

-. -  
-8-

*mti*

bb 22. összeütközött egy tolató-mozdony a villamossal

k sr/tm-lm sr

1963. június 23.

vasárnap a kora délutáni órákban a dráva utca és a pannónia utca sarkán egy tolató mozdony összeütközött egy 15-ös villamossal. a mentők több kocsival siettek a helyszínre s az elsősegélynyújtás után 12 utast könnyebb sérüléssel a mentő-kórházba szállítottak.

a vizsgálat megindult: kit terhel a felelősség az összeütközésért. /mti/

-. -

bb 18. háromszáz győr megyei kisz-titkár a hangságban

vid tm-lm ns

1963. június 23.

vasárnap 300 győr-sopron megyei kisz alapszervi titkár utazott egyheti táborozásra a lébény melletti bormász-pusztán levő hansági táborba. az üzemek és hivatalok kisz-titkárai tanulásra használják fel a táborozást, s az ifjusági munka elméleti és gyakorlati kérdéseit tanulmányozzák. táborozásuk ideje alatt ellátogatnak hozzájuk a győri kistalud színház művészei. felkeresik a tábor fiatal írók is, akik irigya kérdésekről beszélgetnek majd a kisz vezetőkkel. /mti/

-. -

bb 19. békegyűlés fonyódon

vid tm-lm bs

1963. június 23.

a hazafias népfront fonyód községi bizottsága vasárnap békegyűlést rendezett. a szabadtéri moziban összegyűltek előtt dr. halász jános, a hazafias népfront somogy megyei bizottságának titkára mondott beszédet, méltatta a hétfőn moszkvában összeülő nők világtalud kongresszusának jelentőségét. a hatodik magyar békekongresszuson résztvevő külföldi vendégek közül egy iraki és egy kenyai békeküldött is jelen volt, akiket nagy szeretettel üdvözölték a fonyódi békegyűlés résztvevői. /mti/

15.45/ szb

-. -  
-9-

*mti*

bb 20. „telt ház,, a balaton déli partján

vid tm szb

1963. június 23.

az első kánikulai vasárnap beköszöntével csúcsgorgalom volt a balaton déli partján. már a korareggeli órákban megindult a balatoni müuton az ország különböző részeiből érkező autó és motorkerékpár karaván. a vonatok is igazi nyári forgalmat bonyolítottak le, fonyódra például közel 15 000 ember érkezett. a külön-autóbuszok is több ezer vikenendezőt szállítottak az ország különböző részeiből.

a strandokon már a koradélelőtti órákban telt ház volt. a lankás déli part szinte virított a sok tarka fürdőruhától, napozók, fürdőzők ezrei népesítették be.

az éttermek és büfék is csúcsgorgalmat bonyolítottak le. egymás után ütötték csapra a söröshordókat, s több mint 100 ezer pohár hideg sört mértek. több ezer üveg üdítőital és közel 200 000 adag fagyalt fogyott el ezen a vasárnapon. a balatonföldvári balatongyógye étteremben 1000 vendéget szolgáltak ki, köztük sok külföldi, cshszlovák, német, lengyel üdülőt is. telt ház volt a többi balatonparti vendéglőben is.

a szántódi komp forgalma is elég nagy volt, közel hatezer embert szállított át a tihanyi partra. az első igazi nyári vasárnapon közel ötvenezer ember szórakozott a balaton déli partján. /mti/

-. -

bb 21. ötezer fiatal a 9. vasutas ifjusági béketalálkozón

vid tm szb

1963. június 23.

balatonalmádiba vasárnap a korareggeli órákban lobogókkal, virágfüzerekkel feldíszített különvonatok futottak be: a fővárosból és az öt vidéki vasutigazgatóság területéről ötezer vasutasfiatal utazott a magyar tenger partjára, az immár kilencedszer megrendezett vasutas ifjusági béketalálkozóra.

a küldötteket az állomáson a vasutas szakszervezet ifjusági fuvós-zenekara köszöntötte, majd a tóparti park közepén elhelyezett emelvényen neves fővárosi művészek és balassa tamás tánczenekara szórakoztatta a vendégsereget.

/folyt.köv./

16.05/a

16.05/a  
L. L. L.

- 10 -

bb 21. /ötezer fiatal...1. folyt./ szb

a találkozózt országszerte a vasutas fiatalok munkaversenye előzte meg, s a küldötteket a legkiválóbbak közül jelölték ki. többszázan érkeztek a találkozóra olyanok, akik a szakma ifju mestere címet, a kitüntető arany- és ezüst-jelvényeket az elmúlt napokban nyerték el. a délelőtti órákban megtartott békenagygyűlésen a máv legkiválóbb fiataljait köszöntötte szabó antal, a vasutas szakszervezet főtitkára, majd nagy richárd, a budapesti kisz bizottság első titkára mondott beszédet. a nagygyűlés szónoka méltatta a vasutas fiatalok nagy béketalálkozóinak jelentőségét és részletesen szólt a vasutas ifjuság feladatairól. a nagygyűlés részvevői táviratban köszöntötték tyereskovát és bikovszkijt, nagyszerű hőstettükért.

a béketalálkozón ezután megkezdődött a máv fiataljainak egésznapos kulturális és sportbemutatója. több mint tízezer embernek nyújtott élményt a tóparti üdülőtelepen a vasutas repülőklub ejtőernyőseinek bemutatója, a balaton vize felett végrehajtott sok nagyszerű ugrása. /mti/

-. -

bb 23. finn ifjusági küldöttség látogatása szegeden

vid tm szb

1963. június 23.

a magyar ifjuság országos tanácsa meghívására pénteken hazánkba érkezett hattagu finn ifjusági küldöttség vasárnap szegedre látogatott. a vendégeket vidéki utjukra elkísérte pullai árpád, a kisz központi bizottságának első titkára és andriko miklós, a magyar ifjuság országos tanácsa elnökségének tagja is.

finn barátainkat biró lajos, a csongrád megyei kisz-bizottság titkára, a megyei párt- és tanácsszékházban tájékoztatta a megye fiatalságának életéről, munkájának eredményeiről.

anna-liisa tielso, a finn demokratikus ifjusági szövetség elnökének, parlamenti képviselőnek kérésére a helyi ifjusági vezetők elmondták, hogy a megyében több mint hatezer fiatal vesz részt a kisz által szervezett olvasómozgalomban. a városi ifjusági kulturális csoportok közreműködnek az új falusi művészeti együttesek szervezésében. az egyetemi hallgatók és az üzemi fiatalok rendszeresen vendégszerepelnek a községekben és termelőszövetkezetekben. látogatásaikat felhasználják arra, hogy tanítsák a parasztfiatalokat. művészeti és politikai kérdésekről gyakran tartanak előadásokat a falvakban és segítséget nyújtanak az ottani művelődési házak munkájának, új ifjusági szakköröknek a jó megszervezéséhez. a tájékoztatást anti mákki-reinikkä, az állami ifjusági munkabizottság alelnöke, a finn agrárifjusági szövetség főtitkára, a küldöttség vezetője köszönte meg.

a vendégek ezután mikrobusszal városnéző kiránduláson vettek részt. találkoztak és beszélgettek szegedi üzemi munkásokkal. motorcsónakos kirándulást tettek a tiszán, s meglátogatták a híres egyetemi fűvészkeretet, a tiszaparti halászcsárdákat és strandokat is. /mti/

-. -

bb 24. hatvanezer néző a budapesti nemzetközi kutyakiállítás - nagy sikerű volt a jellegzetes magyar kutyafajtáknak

t cs/tm-lm bs

1963. június 23.

a vasárnap leglátványosabb eseménye volt a városligetben megrendezett nemzetközi kutyakiállítás és szépségverseny, amelyen 12 ország 600 tenyésztője mutatta be az európai kutyafajták legkiválóbb példányaikat.

dr. sárkány pál, a magyar ebtenyésztők országos egyesületének elnöke ünnepi megnyitó beszédében elmondotta, hogy az 1899 óta működő magyar egyesület most még szorosabb kapcsolatot kíván teremteni más országok kutyatenyésztőivel. a jellegzetes magyar kutyafajtáknak: a pulinak, a puminak, a kuvasznak, a komondornak és a sárga magyar vizslának máris jó híre van európa-szerte, sőt a tengerentúli országokban is. jellemző például, hogy több országban külön egyesületük van a magyar fajták tenyésztőinek.

a felszabadulás óta az ideai nemzetközi kiállítás volt a legnagyobb és rendezésben is a legjobb. a külföldi résztvevők általában elismeréssel nyilatkoztak a kiállítás környezetéről, s a kutyák elhelyezéséről egyaránt. a viszonylag gyér szombati látogatottságot a vasárnapi pótolta, amikor is körülbelül hatvanezren tekintették meg a kiállított kutyákat és a különböző fajták ügyességi, fegyelmezési bemutatóit, valamint a kotorék-fajták róka, illetve borzvadászatát.

általános sikere volt a magyar kutyafajtáknak, különösen pedig a rendkívül „értelmes”, fényes-fekete puliknak. furcsa kontrasztként hatott az egy-két kilós ölebek mellett dr. zoltán lászló professzor bernáthegyi kutyacsaládjá. a 92 kilós ador, a 63 kilós hepy, meg a hat medvebocs-szerű kölykük a kiállítás egyik látványossága volt.

a késő délutáni órákban hozták nyilvánosságra a zsüri döntését. minden fajtán belül nemenként és fajta-változatokként kiosztották az fci, nemzetközi championatus díját, a „cacib”-ot, ezen kívül a legkiválóbb példányoknak odaitélték a „magyar győztes”, és a „babérkoszorus győztes”, címet./mti/

16.20/ szb

-12-

1802 2ml

bb 25. balatoni hiradás a nyár első vasárnapjáról: rekord-forgalom a strandokon - megkezdődött a nyári hajóforgalom - szolgálatba léptek az uttörőhajósok - feltűnt az első vizitaxi - megkezdődtek a füredi színházi napok

vid tm szb

1963. június 23.

nagyogó verőfényvel, mondhatni kánikulával köszöntött a hivatalos nyár első napja a balaton vidékére. a strandolni vágyó vendégsereg a kedvezőtlen időjárás okozta több mint egyhetes kényszerpihenő után vasárnap inváziószerűen lepte el a magyar tenger 60 fizető és szabad-strandját. az érdeklődésre jellemző, hogy már a korareggeli órákban, a pénztárnyitás előtt sorban álltak a vendégek a strandok bejáratánál. a víz hőmérsékletének emelkedése természetesen nem tudta követni a levegő hirtelen felmelegedését, s míg a szárazföldi hőmérő a déli órákban már 28 fokot mutatott, a vízben csak 19 fokot mértek. ennek ellenére ezrével fürödtek a tó vizében. a vendégsereg azonban elsősorban igazi balatoni barnulásra vágyott, s a tömeg nagy része a parton élvezte a hirtelen kellemessé vált időjárást. balatonalmádi és siófok strandjain a fürdőzők száma meghaladta a tízezeret, de a hatvan strand vendégseregének a száma becslés szerint elérte az ötvenezret.

a hivatalos nyár első vasárnapján kezdődött meg a balatonon a hajózási fődény. a hajók fedélzete szinte kivétel nélkül zsúfolásig megtelt utassal. csupán balatonfüredre 29 hajójárat érkezett vasárnap. nagy forgalom volt a többi üdülőtelepen is: révfülöpöt 18, badacsonyt és fonyódot pedig 12 hajójárat érintette. vasárnap léptek szolgálatba először a balatoni uttörőhajósok is. a balatonalmádi állami nevelőotthon vizirajának matrózai, akik közül többen élethivatásuknak választották a hajós pályát, a csillebérci uttörővasut példájára rendszeresen teljesítenek szolgálatot a tó legforgalmasabb vizibusz-vonalán, a siófok-balatonfüred-tihany között közlekedő járatokon. vasárnap már menetrend szerinti járatban közlekedett a balaton egyik legidősebb vízi járműve, a gőzből motorossá fiatalított jókai személyhajó is. ugyancsak ezen a napon tűnt fel a tavon az első vizitaxi is. a hat személyes kis szárnyashajó egyelőre még próbauton fut, de rövidesen már bérjáratban szállítja majd a vendégeket.

a balatoni fődény első vasárnapjának programja is gazdag volt. a vidám műsorokon kívül a leglátványosabb a sportklubok első és másodosztályú vitorlásversenye volt, amelyen több mint 200 hajó vett részt. a balatonfüredi szot szanatórium disztermében vasárnap kezdődtek meg a füredi színházi napok. vasárnap a budapesti nemzeti színház vendégjátékának tapsolhatott a közönség. ezt az előadást június 30-án a szegedi nemzeti színház vendégjátéka, július 3-án a veszprémi petőfi színház előadása, és július 7-én pedig a madách színház társulatának szereplése követte. /mti/

16.30/an

-13-

1806 2ml

bb 26. a 28-31 fokos kánikula elől tizezrek „menekültek”, a zöldbe és a balatonra, rekordforgalom a budapesti strandokon

t cs/tm szb

1963. június 23.

a szombaton kialakult kánikulai hőség után vasárnap ismét derült idő köszöntött az országra, s már a reggeli órákban magasan 20 fok fölé emelkedett a hőmérők higánya. délután az ország déli és délkeleti megyéiből már 30-31 fokot jelentettek a megfigyelők, ami az idei esztendő melegrekordjának felel meg. az ország középső, nyugati és északi vidékein is 28-29 fokot mértek árnyékban. zivatarokat sopron, szombathely, zalaegerszeg és szentgotthárd vidékéről jelentettek, ahol 20-24 fokig hűlt le a levegő. a balaton vize csaknem 4 fokot melegedett az utóbbi két napban, s vasárnap elérte a 22 fokot.

már kora reggel megindult a budapestiek áradata a zöldbe, s le a balatonhoz, a velencei tóhoz: a gépkocsikaravánok ellépték az utakat, a vonatok, autóbuszok, villamosok rekordforgalmat bonyolítottak le. tizezrek kerestek „menedéket”, a rekkenő hőség elől a hűvös völgyi nagyrét-környéki erdőkben, a hármashatárhegyen, a gellérthegyen, a zöldvendéglők alig győzték a kiszolgálást.

á fővárosi strandok vasárnapi forgalma szintén idei rekord: a szabadság strandfürdő, - a népszerű dagály - 40 000 embernek adott felüdülést, ez a múlt vasárnapi forgalomnak tizenötszöröse volt. a palatinusban reggeltől estig tartott a vendégek érkezése, és 22 000 jegyet adtak el. a gellért hullámfürdőjét körülbelül hatezren keresték fel.

a meteorológiai intézet központi előrejelző osztályán adott tájékoztatás szerint a szubtrópusi levegő uralma tovább tart, a nyugatról be-beszivárgó hűvösebb légáramlások csak szórványosan okoznak egy-egy zivatart, záporosót. hétfőn előreláthatólag újból 27-31 fokig emelkednek a maximumok. /mti/

-. -

bb 27. nemzetiségi nap felsőszölnökön

vid tm szb

1963. június 23.

vasárnap a vas megyei felsőszölnökön nemzetiségi napot tartottak. a községbeliek ünnepélyesen fogadták vendégeiket, akik a környékről kocsin, kerékpáron érkeztek. délelőtti sportbemutató szórakoztatta a résztvevőket, 10 órakor nagygyűlés volt, ahol erdélyi béla, a megyei tanács művelődési osztályának vezetője mondott beszédet. utána a helybeli kulturális csoportok léptek fel, majd folytatódott a sportbemutató. délután a nemzetiségi művészeti csoportok adtak műsort, itt zajlott le a kulturális szemle ének- és zenekarainak járási bemutatója. a nemzetiségi nap bálalatt zárult. /mti/

-. -  
- 14 -

16.47/a

1716  
Lew

bb 28. több mint száz hivatásos gépkocsivezetőt jutalmaztak meg tatabányán

vid/s tm

1963. június 23.

tanácskozást tartott vasárnap tatabányán a komárom megyei közlekedési balesetelhárítási tanács. az ülésre azokat a hivatásos gépkocsivezetőket is meghívták, akik már több mint tíz éve, köztük nem egy ennél is jóval hosszabb ideje, 30-38 éve vezetnek balesetmentesen. kovács gábornak, a megyei tanács vb elnökhelyettesének megnyitója után róth józsef rendőrőrnagy beszélt az ország és a megye közlekedési helyzetéről. a tanácskozás résztvevői úgy határoztak, csatlakoznak a budapesti autótaxi vállalat kétezer gépkocsivezetőjének felhívásához és mindent megtesznek az udvarias, a balesetmentes közlekedésért.

a tanácskozáson több mint száz, 10-38 éve vezető olyan gépkocsivezetőt tüntettek ki oklevéllel és értékes jutalomtárgyakkal, akik mindig balesetmentesen vezettek. /mti /

-. -

bb 29. arany- oklevelesek és arany-érmesek találkozója almásfüzitőn

vid/s tm

1963. június 23.

az almásfüzitői timföldgyár művelődési házában bemutatót tartottak vasárnap délután a komárom megyei járási és városi kulturális seregszemlék legjobb ének-, zene- és táncgyűttesei, valamint szölistái. az arany oklevelesek, illetve arany-érmesek találkozóján 12 együttes és 15 szölista, összesen több mint háromszázan szerepeltek. változatos műsorukat, amelyben a szalontánctól a népitáncig, a fuvószzenekaroktól a tánczenekarokig szinte minden műfaj képviselve volt, nagy tetszéssel fogadta a művelődési ház közönsége. /mti /

-. -

18.30/a

- 15 -

1936  
Lew

bb 30. megnyílt a szolnok megyei képzőművészek hagyományos nyári tárlata

vid/s tm

1963. június 23.

vasárnap a szolnoki damjanich jános muzeumban megnyílt a megye képzőművészeinek hagyományos nyári tárlata. szolnok, jászberény, kisujszállás, mezőtúr, alattyán 17 művésznek negyven olajfestménye, akvarellje, rajza, szobra, gipsz és lemez domborműve került bemutatásra azokból a művekből, amelyeket az elmúlt egy esztendő alatt készítettek. a kiállításon oelmacher anna műtörténész, a magyar nemzeti galéria munkatársa mondott megnyitó beszédet./mti /

--

bb 31. aratás előtti növényápolási műszak a szolnok megyei földeken

vid/s tm

1963. június 23.

szolnok megye termelőszövetkezeteinek zöme úgy készítette el a nyári munkaerő - mérlegét, hogy az aratás idejére befejezzék a növényápolást, a kukorica, cukorrépa harmadszori kapálását.

a megye számos részén, de különösen a homokos jászsági, körös-menti földeken, már erősen szőkül a gabona, ezért vasárnap aratás előtti ünnepi műszakot tartottak. több mint kétezer szövetkezeti gazda szorgoskodott a jászberény- környéki, kunszentmártoni, öcsödi, kunhegyesi földeken. tekintettel arra, hogy a kunsági tsz-ek egy része a mezőtúri, kisujszállási, fegyverneki közös gazdaságok ösztönző premizálási módszert is alkalmazzák, vasárnap a hétvégi pihenőnapjaikat töltő családtagok is, mintegy ötszázan, a kukoricaföldeken szorgoskodtak. vasárnap több mint háromezer hold kukorica harmadszori kapálását végezték. ezzel együtt már megközelítőleg százezer holdra tehető az a kukorica-terület, ahol az aratás előtt közvetlenül végeztek a növényápolással. nagyüzem volt a jászsági primörkertekben is. itt az uborka, ujburgonya, zöldbab, borsó szedése adott munkát a tagoknak. hétfőn már több mint husz vagon olyan friss zöldség kerül az üzletekbe, amelyeket vasárnap ,, szedtek,,./mti /

--

18./33/gy

- 16 -

1938 j. j. j.

bb 32. ezer öregdiák találkozója dombóvárrott

vid/s tm

1963. június 23.

a dombóvári gögös ignác általános gimnázium szombaton és vasárnap ünnepelte meg fennállásának ötvenedik évfordulóját. a híres dunántúli középiskolának mintegy ezer ,, öregdiákja,, - köztük hat legelső érettségizője - vett részt a félév-százados találkozáson.

az emlékünnepe szombaton délután a községi tanácsnak az iskola nevelő - és oktató munkáját méltató disz- tanácsülésével, valamint négy osztály, öt, tíz, tizenöt, illetve huszonöt éves érettségi találkozóval kezdődött. vasárnap délelőtt az iskola falán felavatták majoros jános kerámikus- művésznek, a gimnázium ,, öregdiákjának,, az ötven éves jubileumot megörökítő emlék-plakettjét, s megnyílt az intézet történetét és gyakorlati oktató munkáját szemléltető kiállítás. az ezer személyes társas- ebédet követő délutáni nagysikerű műsorban többek között a dombóvári gimnázium országos híru táncsoportja, továbbá a mágócsi kodály-kórus és a dombóvári uttörő - zenekar szórakoz- tatta az öregdiákokat./mti /

--

bb 33. fotókiállítás nyílt bonyhádon

vid/s tm

1963. június 23.

a bonyhádi vörösmarty járási művelődési ház nagytermében a makói és a győri bemutató után vasárnap megnyílt a csongrád megyei, továbbá a győri, a szegedi, a makói és a bonyhádi művelődési házak fotóklubjainak együttes kiállítása. a kiállítá- son a fotóklubok tagjainak félszáznál több kiválógatott fénykép- felvételét szemléltetik a völgyesség fővárosában.

sikere van a tolna megyei könyvtár által rendezett, a napokban megnyílt ,, a mai magyar irodalom,, című vándor- kiállításnak is./mti /

--

18.40/a

1945 j. j. j.

- 17 -

bb 34. koppányvölgyi békenap tamásiban

vid/s tm 1963. június 23.

a tolna megyei tamásiban nagyszabású járási béke-találkozót rendeztek vasárnap. a járás és a koppány-patak völgyének falvaiból összegyűlt ezernél több részvevő jelenlétében dr. ortutay gyula, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára beszélt hazánk békepolitikájáról és a hatodik magyar békekongresszus határozataiból adódó feladatokról. a békegyűlést nagyszerű ifjúsági kulturális parádé követte.

délután a helyi vörös szikra és új élet termelészövetkezet hagyományos labdarugó-vetélkedője szórakoztatta a közönséget, majd a szekszárdi soós sándor városi művelődési ház színjátszó csoportja miljutyin : szibériai rapszódia című operettjét mutatta be./mti /

..-

bb 35. a 15 éves műzsi énekkar diszhangversenye

vid/s tm 1963. június 23.

a műzsi földműves szövetkezet 15 éves énekkara tolna megye-szerte elismerést szerzett felléptelével. a kulturális szemléken is kitűnt parasztkórus vasárnap diszhangversennyel ünnepelte jubileumát, s ebből az alkalomból a szocialista kulturáért jelvénnel tüntették ki./mti /

..-

bb 36. tokajhegyalján permeteztek, a délbükki községek határában kapáltak az első nyári vasárnap

vid/s tm 1963. június 23.

fűlledt, párás, meleggel köszöntött az első nyári vasárnap borsodra. a hajnalban hullott csapadék nyomán a tokaj-hegyalján működő peronoszpóra előrejelző állomások a vész fellépését jelezték, ezért már kora reggel szinte vándorlás-szerűen indultak a táblákra a permetezők, hogy megvédjék a termést. igen sok szőlőstáblán, különösen a déli fekvésű oldalakon, mint például tállya, bodrogkeresztur, tarcal határában negyedszer permetezték meg vasárnap a szőlőt. dolgoztak a tész-ek és a hegyközségek permetező brigádjai is, és ahol szükséges volt, ott vasárnap is rézmészporozták a fűrtöket.

/folyt.köv./  
18.55/a

- 18 -

1946 Z. J. J.

bb 36./ tokajhegyalján.../ 1.folyt. s

benépesültek vasárnap a bodrogközi és a tiszamenti kaszálók is. az utóbbi napok csapadékos, meleg időjárásának hatására ugyanis sok helyen már másodszor is kasza alá érett a fű, s több mint háromezer kaszás vágta a jó szénatermést. sok helyen forgattak, hogy a minden száradó széna befülledését megakadályozzák. a felsőzemléni részeken, a hegyközén és a hutákban a tész-ek vasárnap hozták haza a korábban ágasokon szárított takarmányt.

a délbükki községek határa vasárnapra virradóra kapta a tavaszi szárazság után az első kiadós csapadékot. az éjszaka hullott esőt a száraz föld csakhamar beszívta, s vasárnap reggel igen sok helyen kezdték meg a kukorica második kapálását, amihez a szárazság miatt nem tudtak hozzáfogni. a vasárnapi kapálásban azok a családtagok is résztvettek, akik ipari üzemekben dolgoznak./mti /

..-

bb 37. „kiürült a város, - vizparton, erdőben töltötték az első nyári vasárnapot a miskolciak

vid/s tm 1963. június 23.

az első nyári vasárnap nem okozott csalódást a miskolciaknak. párás, szinte trópusian meleg idő köszöntött be, s már a kora reggeli órákban szinte „kiürült” a város. a lilla-füredi és a mahocai kisvonal megerősített szerelvényeit is zsufolásig megtöltötték a kirándulók és a gombázók, akik a bükk vadregényes vidékét keresték fel. zsufoltan közlekedtek a lillafüredi autóbuszok is és bükk-szentkeresztben, hollóstatón, jávorkuton minden talpalatnyi helyet elfoglaltak a kirándulók. becslések szerint csaknem huszezen kerestek enyhülést a tikkasztó melegben az árnyas fák alatt.

csucsforgalom volt miskolc-tapolca üdülőhelyen is. már a kora délelőtti órákban megtelt a strandfürdő. a fürdőzők ezrei lepték el a medencék mellett több mint tíz holdas napozógyeget. csaknem ötven országjáró csoport is felkereste az üdülőhelyet és akiknek a strandon már nem jutott hely, azok a termál és a barlangfürdő vizében hűsöltek.

a kora reggeli órákban valóságos motoros karavánok hagyták el a várost. az autósok, motorkerékpárosok a szilvász-várad környékén lévő festői szalajka-völgyet, a világhírű aggteleki és jósvafői barlang környékét, valamint a bodrog-menti horgászóhelyeket keresték fel. számosan hűsöltek a miskolciak közül a mind népszerűbbé váló mályi és nyéki tavakban is.  
/folyt.köv./  
19.00/s

- 19 -

1947 Z. J. J.

bb 37./,, kiürült a város,,...../ 1.folyt.s

többszáz termelőszövetkezeti tag talált enyhülést és pihenést a kácsi és a bogácsi strandfürdőkn. a strandolók közül sokan a kora reggeli órákban még kapáltak, szénát gyűjtöttek, s a déli órákban kerékpárok, motorbiciklik, a tsz-ek tehergépkocsijain kirándultak a fürdőbe./mti /

-. -

bb 38. mezőfalván rendezték meg a munkásvédelmi vetélkedők fejező megyei döntőjét

vid/s tm 1963. június 23.

a medosz fejező megyei bizottságának kezdeményezésére a téli hónapokban a megyében 23 üzemben szerveztek üzemi munkásvédelmi vetélkedőket. ezeken összesen mintegy nyolcezer dolgozó vett részt.

a győztesek részvételével vasárnap tartották meg a mezőfalvi állami gazdaságban a munkásvédelmi vetélkedők megyei döntőjét. ez alkalommal kiállításokat is rendeztek, mégpedig a mezőgazdasági ipari tanulók vizsgamunkáiból, a mezőgazdasági üzemek életéről készült fényképekből és grafikonokból, valamint a mezőgazdasági újításokból. az egésznapos programot sportbemutatók is tarkították.

a munkásvédelmi vetélkedők megyei döntőjén sok értékes jutalom talált gazdára. a nap egyik érdekes eseménye volt, hogy először itt rendezték meg a munkásvédelmi totót, amelyen 12 munkásvédelmi kérdésre kellett választ adni./mti /

-. -

19.04/s

1948

*L. M.*

- 20 -

- v é g e -

- 20 -

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Főm. utca 6-7. Telefon: 189-490, 369-600

A szerkesztését és kiadását a vezérigazgató felel.



mti b e l f ö l d i h i r e k

1963. június 24.

bb 1. kedvező mérleggel zárultak a tanácstagi beszámolók: negyedmillió részvevő, 18 000 közérdekű indítvány

i zs/tm-lm zs

1963. június 24.

a fővárosi tanács szervezési osztálya ezekben a napokban összegezi a most zárult tanácstagi beszámolók tapasztalatait, eredményeit. a választók és választottak tavaszi találkozásainak mérlege kedvező. a kerületi és fővárosi tanácstagok mintegy negyedmillió választóval találkoztak, a felszólalók száma megközelítette a harmincezret, s a tanácsi szakigazgatási szervekhez körülbelül 18 000 közérdekű javaslat, figyelemre méltó indítvány, észrevétel érkezett. örvendetes eredménye a beszámolóknak az is, hogy a kerületfejlesztési tervek végrehajtásához ismét több ezer önkéntes társadalmi segítő ajánlotta fel támogatását, s vállalásaik értéke jóval meghaladja a százezer forintot.

a kőbányaiak például az év végéig mintegy 5 kilométer hosszúságú járat építenek a legelhanyagoltabb utszakaszokon, rákospalotán, pestlőrincen, újpesten, kispeszen, pestimrén és a ferencvárosban pedig egyebek között a víz- és csatornahálózat bővítésében, a csövek lefektetésében segítkeznek a társadalmi munkások. a 8. kerületben valóságos tömegmozgalommá vált a lakóépületek társadalmi tatarozása, olyannyira, hogy a kerületi házkezelési igazgatóság - anyagihiány miatt - újabb önkéntes tatarozók jelentkezését már nem is tudja elfogadni.

a 20. kerületben a tanácstagi beszámolókon sok szó esett arról, hogy a kisebb-nagyobb lakóközösségek jelentős segítséget nyújthatnak a társadalmi tulajdon megóvásához, a közvagyon védelméhez. a körzetekben sorra jelentkeztek fiatalok és idősebbek egyaránt önkéntes rendőrnek, úgyhogy a beszámolók befejeztével pesterzsébeten és soroksáron összesen mintegy félezerrel nőtt a kerületi rendőrkapitányság társadalmi munkásainak száma./mti /

-. -

-1-

*me*